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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 43/2023 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de 2023, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente 

de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo 

Martins Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à realização do Pregão Presencial n.º 43/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELLI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA,  representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadrelli, AD 

SAMPAIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Willian Marcos dos Santos, ALN EMPIRE 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, ANDRÉ FERREIRA DOS 

SANTOS DISTRIBUIDORA ME, representada pelo Sr. Marcos Paulo Firmino do Rego, BAZAR E PAPELARIA MN 

LTDA ME, representada pela Sr.ª Karina Barbosa Mazzoni Tampasco, BM COMÉRCIO SERVIÇOS E 

CONTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo Quadrelli, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO 

LTDA, representada pelo Sr. Luana Caroline Campos da Silva, COMPASTAS COMÉRCIO E SERVIÇOS GRÁFICOS 

LTDA, representada pelo Sr. Rafael Novaes Soares, DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E 

LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, DUQUADRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

GIZ LTDA, representada pelo Sr.  Ana Marcia Silva Abrahao, FOCOMEX COMÉRCIO SERVIÇOS IMPORTAÇÃO 

E EXPORTAÇÃO LTDA ME, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, G.A. SOLUÇÕES E 

REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme Abrahao Gomes do Valle, HENRYTECH COMÉRCIO E 

SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME, representada pela Sr.ª Janeyde Fernandes de Oliveira da 

Costa, JR BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr.  Leandro Paiva dos Santos, MASTER DE 

CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS  PARA ESCRITÓRIO EIRELI, representada pela Sr.ª Tamiris Gomes 

Portela, LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO  SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, MGE 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Murilo José Passos Pereira, MV2 

SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA, representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho, POWER B 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. João Guilherme Corrêa de Castro Chamarelli, Q.G. RJ 

COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA, representada pela Sr.ª Queila Gonçalves, S. M. DOS SANTOS COMÉRCIO E 

SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Renato Assunção Vieira, STORE HOUSE DISTRIBUIDORA EIRELI, 
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representada pelo Sr. Aldo Gomes Miguel, UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. 

Anselmo Mussel Rabello Caxias, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. 

Luciano Salgado Vieira, VITALI COMÉRCIO DE MATERIAIS DE ESCRITÓRIO EIRELI, representada pelo Sr. Sérgio 

Cavalcante Santos, WORLD CENTER COMÉRCIO IMPORTAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Sérgio Murilo 

Nogueira, 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Sandro Marcos Guimarães, 

todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos, exceto as empresas FERRARI 

LOGÍSTICA EIRELI e RIO INTELIGÊNCIA DE NEGÓCIOS INDÚSTRIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, devido a 

divergência das assinaturas de seus representantes legais, constantes nos Contratos Sociais, documentos de 

identificação e Procurações apresentadas. Cabe ressaltar, que a empresa WORLD CENTER COMÉRCIO 

IMPORTAÇÃO LTDA, não apresentou a Declaração de Requisitos de Habilitação junto aos documentos de 

Credenciamento, sendo concedido por esta Comissão ao representante, a oportunidade da confecção do 

referido documento a mão, em sessão, visando maior competitividade das proponentes participantes em 

benefício da Administração Pública. Na oportunidade, informa-se que a empresa VALTEX DE NITERÓI 

COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, entregou seus envelopes via portador. Após a fase de credenciamento, foram 

recebidos os envelopes contendo as propostas de preço e habilitação. Em prosseguimento, foram abertos os 

envelopes de preço e informado aos presentes que a sessão seria suspensa para análise das propostas, 

ficando desde já remarcada a próxima sessão, para o dia 28/09/2023 às 09:30 horas. Por fim, informa-se que 

apenas as empresas que assinaram abaixo, permaneceram até o término da sessão. Cabe ressaltar, que os 

envelopes de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo 

a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela 

Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
 

  Maricá, 21 de setembro de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 
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Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

AD QUADRELLI COMÉRCIO SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA 

 
 

ANDRÉ FERREIRA DOS SANTOS DISTRIBUIDORA ME 

 
 

BM COMÉRCIO SERVIÇOS E CONTRUÇÃO LTDA 

 
 

CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
 

DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
 

DUQUADRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE GIZ LTDA 

 
 

FOCOMEX COMÉRCIO SERVIÇOS IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA ME 

 
 

JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME 

 
 

LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO SERVIÇOS LTDA 

 
 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI 

 
 

MGE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
 

MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 

 
 

POWER B COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 
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Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA 

 
 

S. M. DOS SANTOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
 

STORE HOUSE DISTRIBUIDORA EIRELI 

 
 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

VITALI COMÉRCIO DE MATERIAIS DE ESCRITÓRIO EIRELI 

 
 

WORLD CENTER COMÉRCIO IMPORTAÇÃO LTDA 

 
 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI 

 


